
Fjordbakkeskolens Skolebestyrelse                     
 

 Referat af skolebestyrelsesmødet torsdag den 7. maj 2026 kl. 19.00-21.00 
Taulov – personalerum  

Medlemmer af skolebestyrelsen: 
Elever: Regitze 9A og Mie 8A 
Forældre: Karina Bukh, Mette Adriansen, Lise Strøm Hansen, Karen Oxlund Jensen, Mik Stabel Andersen, Anja 
Schrøder Trelle, Tobias Schjelde Krüger 
Suppleanter: Pia Bro Christiansen, Anne Damkjær Jørgensen 
Personale: Carsten Bonde, Brian Alsløw 
Ledelse: Line Skovsen, Christa Dyrbjerg, Mikael Friis, Mads Secher-Kiib 
Ordstyrer: Lise 
 
Fraværende: Afbud fra Karen, Mette, Regitze, Mie, Anja, Tobias, Anne 
 

O – B – D  
Dagsorden til godkendelse 
 
19.00-
19.30 
 

0. Temapunkt: Trivselsmåling & Ungeprofil 
AKT-pædagog Thomas giver et indblik vores trivselsmåling og hvordan vi bruger data både i ledelsen 
og på klasseniveau. 
Mads giver et indblik i vores ungeprofil og dens overskrifter. Hvis man sammenligner data fra 
undersøgelsen med personalets kvalitative observationer, så er der ikke overensstemmelse mellem det 
de unge svarer – og det, de voksne ser. Vores hypotese er, at eleverne er bange for, at undersøgelsen 
ikke er anonym (nok). 
SFO-it kørekort hvor der også er fokus på ulovlig billeddeling. Oplæg i slutningen af 4. klasse sociale 
medier og pufbars. Igen i 6. klasse hvor alkohol også medtænkes. Og en reminder igen i starten af 9. 
klasse. 

19.30-
19.50 
 

1. Efterretningspunkt (orientering)  
      
     Nyt fra eleverne: -  
     Nyt fra medarbejderne:  Vi er et godt sted. 
     Nyt fra formanden: Forældrene kontakter BSU ift. små bevilliget projekter ikke bliver til noget. 
Fællesrådsmøde for formænd/næstformænd, hvor der blev informeret om fremtidens fællesråd. Info om VIVE, 
indeks 100, besparelser de 200 mio. over 3 år. Det var overraskende nyt for udvalget, at Fjordbakkeskoles 
bestyrelse ikke kunne godkende budgettet. 
     Nyt fra ledelsen: Status SKB-valg: Fredsvalg; 3 udtræder af bestyrelsen 3 opstiller. Vi mangler 2 
suppleanter. Bestyrelsen lægger følere ud for at få suppleanter. 
Påbud fra arbejdstilsynet ift. akustik er kommet med frist d. 1/10-26. 
Artikel i Fredericia dagblad nævner bl.a. afd. Skærbæk som en del af spareplanen. 
 

19.50-
20.00 

2. Næste skoleårs indsatser (orientering) 
Fra vores årshjul 
Seks indsatsområder kommende skoleår under overskriften 
Samskabelse af og kvalitet i kerneopgaven 

1. Fagfornyelsen 
2.  Læringsrum 
3. Co-teaching 
4. Vejlederopgaven 
5. Korps, handleplaner 
6. Mødekalender 

Gennemgang af timefordelingsplanen for kommende skoleår. 
Brug af timebanktimer 



Fjordbakkeskolens Skolebestyrelse                     
 

20.00-
20.20 

 

3. Sundhedspolitik (beslutning) 
Arbejdsgruppen fremlægger. 
Vedtaget. 
 

20.20-
20.40 

4. Princip for kommunikation (beslutning) 
Arbejdsgruppen fremlægger. Se bilag 
Vedtaget. 
     

20.40-
20.50 

 

5. Ordensregler 26/27 (drøftelse+beslutning) 
Ordensreglerne for kommende skoleår drøftes og besluttes. Se bilag 
Vedtaget. 
 

20.50-
21.00 

 

6. Eventuelt  
- Færre lukkedage i fritid kommende skoleår. Dog tilbydes der sammenpasning kommunalt, hvor man skal 
tilmelde sig efter behov. 
- Der er søgt aktindsigt i vores vikardækningsprincip. Der er afholdt et møde med vedkommende i den 
forbindelse. Princippet skal lige rundes på et fremtidigt møde, så vi følger op på om princippet passer til 
virkeligheden. 
- Mik orienterer om hvad han vil bruge sin genvundne fritid på, når han stopper i bestyrelsen. 
- Skolesekretærerne ønsker en status på skolefoto 
- Opfordring til at der er mere fokus på ”det forbudte hjørne” 
 

Kommende møder: 

18/6 Sk 

 


